

Poštovani,

Dana 10. srpnja 2018. godine na stranicama strukturnih fondova objavljen je poziv na dostavu projektnih prijedloga za **projekt "Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva" za nastavnu godinu 2018./2019. godinu**. Najviši iznos zatraženih bespovratnih sredstava je 1.500.000,00 kuna po prijavitelju. Prihvatljiv izdatak u okviru ovoga poziva je trošak kupnje hrane/trošak školskog obroka.

Navedeni troškovi se obračunavaju temeljem pojednostavljene mogućnosti financiranja, odnosno primjenom standardne veličine jediničnog troška izračunate primjenom metodologije odobrene od strane Upravljačkog tijela.

Sukladno spomenutoj metodologiji **utvrđena je cijena jednog školskog obroka po učeniku u iznosu od 5,47 kuna.**

Novina je da evidentiran izostanak krajnjeg korisnika (učenika) iz škole do tri dana ne utječe na prihvatljivost troška obroka obzirom da se obroci planiraju i osiguravaju unaprijed, a izostanak može biti neplaniran.

Sukladno dogovoru sa sastanka a kako bi došli do lakšeg određivanja kriterija i izračuna broja djece molimo vas da popunite obrazac koji se nalazi u prilogu u najkraćem roku, a najkasnije do ponedjeljka 10. rujna 2018. godine. **Za svako dijete koje prijavite pod jedan od kriterija do navedenog datuma morate prikupiti i dokumentaciju kojom dokazujete pripadnost kriteriju.**

U obrascu se nalaze predloženi kriteriji. Nakon što sve škole dostave tražene podatke, iste ćemo obraditi i utvrditi jesu li nam dostupna sredstva dostatna za uvođenje svih kriterija navedenih u prilogu. Obrazac dostavljate isključivo putem e-maila.

Za sve informacije molim vas da me kontaktirate na broj 221-617. **Od 30. srpnja do 17. kolovoza sam odsutna zbog godišnjeg odmora.**

Lijep pozdrav,

Nikolina Vranješ, mag. iur.

Viša stručna suradnica za razvojne projekte

Osječko-baranjska županija

Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu

Županijska 4, 31000 Osijek

T: +385 (31) 221 617 F: +385 (31) 221 601

W: www.obz.hr E: nikolina.vranjes@obz.hr